

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年4月
星期四

13

今日8版 第4603期
农历癸卯年闰二月廿三

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，偏南风3级，今天最高气温19到20℃，明天最低气温14到15℃。

建德市气象台4月12日16时发布



建德
发布



今日
建德

富永伟带队赴经济开发区开展“大走访大调研大服务大解题”活动

本报讯 昨日下午，市委书记富永伟带队赴经济开发区开展“大走访大调研大服务大解题”活动，深入项目工地、企业车间，专题调研重点项目落地推进工作，强调要用心倾听呼声、主动回应诉求、精准破解难题，以大项目推动大发展，为打赢“经济翻身仗”、实现高质量发展提供强有力支撑。市委常委周密、蒋哲远参加。

英联锂能新能源项目于去年年底开始施工，目前主体结构已经结顶，预计6月份投入试运行。富永伟实地踏看项目进展，询问企业遇到的困难和问题，希望企业和施工单位在保证施工质量和安全的基础上，抢抓施工“黄金期”，争取项目早投产、早见效，努力抢占新一轮竞争制高点。

启源新材料项目目前已完成场地平整，预计5月中旬进场施工。富永伟仔细查看规划图纸，认真听取企业负责人就项目规划布局和前期准备工作情况的介绍。他勉励企业加大关键技术研发投入力度，为增强产业链供应链韧性贡献力量。

浙江宋都储能科技有限公司是一家国际化综合能源服务商，目前已有一条生产线投入运行。富永伟与企业负责人深入交流，详细了解储能产品的市场前景和创新技术等情况，勉励企业坚定发展信心，增强机遇意识，坚持创新制胜，推动企业发展取得更大成效。

富永伟在调研时强调，要把开展“大走访大调研大服务大解题”活动，作为打赢“经济翻身仗”

仗”、重塑工业新优势的重要载体和抓手，全面对标对表中央和省委、杭州市委决策部署，实施三个“一号工程”，以更加贴心、优质、高效的服务，为基层、企业、群众解难题、鼓干劲、强信心，为全市大局多作贡献。经济开发区和属地党委政府要聚焦项目建设全生命周期和企业急难愁盼，真正把服务送到项目和企业的心坎上，打造具有鲜明辨识度的产业集群，加快推动经济开发区高质量发展，为打造“幸福宜居之城、文旅共富样本”贡献更大力量。

(记者 江涛)

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”

《习近平著作选读》第一卷、第二卷出版发行

中共中央文献编辑委员会编辑的《习近平著作选读》第一卷、第二卷已由人民出版社出版，自4月3日起在全国发行。连日来，市新华书店全力做好《习近平著作选读》第一卷、第二卷在建德的发行工作。图为市新华书店工作人员正在将《习近平著作选读》第一卷、第二卷上架，供广大党员干部和读者及时阅读选购。

(记者 宁文武)



南方产业园搬迁安置房项目完成竣工验收

本报讯 一线江景、环小区绿道、配套社区用房、花园式环境……近日，位于更楼街道的南方产业园搬迁安置房项目完成竣工验收，即将交付使用。

记者在该安置房项目现场看到，10余幢高层楼房落地建成、鳞次栉比，目前已全部完成装饰装修，数十名施工人员正在进行小区室外绿化种植以及道路沥青铺设等收尾工作。绿城房地产建设管理集团有限公司项目经理张小龙告诉记者，该安置房项目于2021年8月开工，目前已完成竣

工验收，计划6月初进行交付。

据了解，该项目投资额为67869万元，总建筑面积达159776.93平方米，由14幢18层高层建筑和配套用房组成，由建德市城市建设发展投资有限公司开发建设，绿城房地产建设管理集团有限公司代为建设管理。项目将为因建德高铁南站建设、建德南方水泥扩建而拆迁的村民提供950套安置住房，以及机动车车位1171个。此外，项目还配套建设了社区用房、网球场、儿童游乐设施、中心花园等，小

区绿化率达30%，旨在为小区居民提供安居、宜居、乐居的生活环境，营造出门见景、移步见绿的花园式生活。

张小龙表示，在后续交房过程中，公司将进行及时回访和做好保交付工作，促进整个搬迁安置工作有序开展。

(记者 陈海燕)

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”

本报讯 为进一步加强信访干部队伍建设，提高信访干部政治理论和业务工作水平，昨日，全市信访干部综合能力提升培训班在市委党校开班。市委副书记、政法委书记钟永明作动员讲话并进行专题党课授課。

本次培训为期三天，以理论辅导、业务交流等方式，围绕学习贯彻党的二十大精神、群众来信办理规范、接访业务培训、干部压力调适能力养成等多个方面开展专题授课。

钟永明指出，本次培训针对性强、涵盖面广，对做好信访工作具有重要指导作用，各学员要严格遵守培训要求，静心学、专心学、用心学，充分吸收勤思考，真正做到学有所获、学有所悟、学有所用。

就如何做好信访工作，钟永明强调，要理清思路，画好脉络图，确保信访工作打好基础，通过全面开展大起底大排查大化解工作，实现动态化、清单化管理，充分利用社会治理中心平台和网格化管理，做好初信初访和矛盾纠纷调处化解工作；要找准位置，画好职责图，强化责任担当，明确各项分工，整合资源力量，着力破解“信访工作谁来干”的难题，积极引导信访人合法维权，依法维护信访秩序；要压实责任，画好清单图，咬紧牙关，矢志奋斗，根据清单逐件逐案具体分析，亲力亲为做好实事，全力保障社会大局和谐稳定，为打好“一仗五会战”、平安护航亚运会贡献建德力量。

(记者 吴凯)

杭州东方雨虹入选全省首批绿色产品认证“领跑者”

本报讯 近日，省市场监管局公布了2022年浙江省绿色产品（服务）认证“领跑者”名单，杭州市共6家企业入选，我市企业杭州东方雨虹建筑材料有限公司成功上榜，成为全省首批绿色产品认证“领跑者”。

据了解，绿色产品认证是指由认证机构依照认证规则，允许获证产品使用绿色产品标识的合格评定活动，是引导绿色消费、促进产业绿色发展的重要推手和内生动力。

浙江省开展绿色产品（服务）认证“领跑者”遴选尚属首次，旨在从全省范围内遴选一批绿色发展综合水平处于领先的企业或公共机构。此次杭州东方雨虹的入选，代表建德企业在产业转型升级、节能减排、绿色发展等方面处于全省行业领先水平，同时也对其他本地企业开展绿色产品认证起到正面带动宣传作用，有助于引导其积极开展绿色产品认证，继续扩大绿色认证覆盖面。

(记者 邓林 通讯员 毛磊)

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”